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1. (30) Dado o circuito abaixo, utilize o método de simplificação intitulado Mapas Veitch-Karnaugh para encontrar a expressão mínima.
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F(A,B,C,D)= _______________________________
_________________________________________

	A
	B
	C
	D
	F
	mintermos

	0
	0
	0
	0
	
	

	0
	0
	0
	1
	
	

	0
	0
	1
	0
	
	

	0
	0
	1
	1
	
	

	0
	1
	0
	0
	
	

	0
	1
	0
	1
	
	

	0
	1
	1
	0
	
	

	0
	1
	1
	1
	
	

	1
	0
	0
	0
	
	

	1
	0
	0
	1
	
	

	1
	0
	1
	0
	
	

	1
	0
	1
	1
	
	

	1
	1
	0
	0
	
	

	1
	1
	0
	1
	
	

	1
	1
	1
	0
	
	

	1
	1
	1
	1
	
	







F’(A,B,C,D)= _______________________________

2. (30) Recentemente, a empresa Junior da FACOM assinou um contrato para desenvolver um sistema de comunicação de dados que será instalado em uma rede de sensores existente no chão de fábrica da empresa contratante. Os alunos da disciplina GSI023 desenvolveram um protocolo de comunicação para a rede de sensores. No entanto, eles precisam, para terminar a pilha de protocolos, implementar em hardware reconfigurável um subsistema de controle de erros que fará parte da camada física do protocolo. Sendo assim, os alunos da disciplina GSI008 foram comissionados para desenvolver um sistema de controle de erros de paridade. Desenvolva em VHDL dois subsistemas. Um que codifique uma mensagem de 4 bits usando o código de Hamming( 7,4) e outro que receba uma mensagem de 7 bits, decodifique-a, corrija possíveis erros e forneça a informação de 4 bits recebida.
	library ieee;
use ieee.std_logic_1164.all;

entity encoder is
  port(
    inData  : in  std_logic_vector (3 downto 0);
    outData : out std_logic_vector (6 downto 0)
    );
end encoder;
architecture a_encoder of encoder is
begin


















end architecture a_encoder;



	library ieee;
use ieee.std_logic_1164.all;

entity decoder is
  port(
    inData  : in  std_logic_vector (6 downto 0);
    outData : out std_logic_vector (3 downto 0);
    error   : out std_logic
    );
end decoder;

architecture a_decoder of decoder is





















































































3. (40) Data a tabela abaixo que representa um circuito somador completo, forneça:
a) As expressões algébricas simplificadas para as saídas Cout e Sn. Apresente todos os cálculos;
b) O circuito digital (sob a forma de portas lógicas ou em VHDL combinacional) que implementa o somador completo;
c) Construa um somador de 4 bits utilizando o somador completo previamente projetado. Utilize o conceito de abstração e lide apenas com blocos lógicos;
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a)
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___________________________________
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___________________________________

	b)









































	c)































EXTRA: (05) Construa um subtrator de 4 bits reaproveitando o somador projetado acima. Utilize qualquer outra lógica combinacional que julgares necessária.

	






















“The question of whether computers can think is like the question of whether submarines can swim.” 
― Edsger W. Dijkstra
image2.png




image3.png
o

. 3
A

B
A

3

o

o





image4.png




image5.png




image1.png




